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Knižní novinky






Beníčková, Tereza; Peruth, KarolínaPsycholožky v županu
Kniha dvou mladých psycholožek a autorek stejnojmenného podcastu přibližuje širší veřejnosti psychologii a péči o duševní zdraví skrze aktuální problémy a praktická doporučení. Přináší čtenářům jednotlivá odborná témata autenticky a uvolněně, přičemž se vždy opírá o evidence-based výzkumy a doporučení. Pomáhá udělat si jasno v otázkách, které se týkají náš všech, kdo žijeme ve 21. století a ve světě sociálních sítí, nových médií, změn a krizí. Díky zkušenostem z psychologické a psychoterapeutické praxe přibližuje témata skrze často se opakující příběhy či vzorce a poskytuje v každé kapitole i návody, tipy a praktická východiska. Kniha dává čtenářům naději na zlepšení jejich duševního života, je optimisticky laděná a dokonce i zábavná.
Mgr. Tereza Jirotka Beníčková je psycholožka a absolventka psychoterapeutického výcviku. Psychologii vystudovala na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze a ještě při studiu nastoupila do pětiletého výcviku v kognitivně-behaviorální terapii. Ve své soukromé praxi Hubnu hlavou se věnuje především psychologickému poradenství při hubnutí a psychoterapii obezity. Je lektorkou kurzů zdravého hubnutí od společnosti STOB, vede semináře o duševním zdraví a tématech spojených s psychologickým pohledem na hubnutí a udržení váhy. 
Mgr. Karolína Peruth je psycholožka, krizová interventka a psychoterapeutka. Jednooborovou psychologii absolvovala na Univerzitě Karlově a psychoterapeutické vzdělání v kognitivně-behaviorálním směru získala absolvováním pětiletého psychoterapeutického výcviku. Pracovní zkušenosti získala z různých oblastí práce s dospělými i s dětmi od práce na krizové lince, krizovou pomoc a terapii tváří v tvář po práci psychologa v nemocnici. Aktuálně působí v soukromé praxi (www.jeoknebytok.cz), v níž se specializuje na poskytování psychologického poradenství, psychoterapie a určitý čas věnuje lektorování.
Do Obchodu




Aktuality


            Pomozme dětem naučit se vyšší psychické odolnosti s knihou Tohle zvládnu!
          
V čem vidí odolné děti svět jinak než ty, které odolné nejsou? Dají se definovat faktory, zvyšující psychickou odolnost? Lze najít účinné strategie na její posílení? Autorky, uznávané psycholožky, tak činí zábavnou formou s cílem posílit u dětí zvládání stresu, překonávání překážek a rozvíjení se pomocí výzev. 





            Kupujte knihy za poukázky v našich knihkupectvích
          
V našich pražských knihkupectvích v Klapkově a Jindřišské můžete platit za knihy i dárkovými poukazy.





            Rádce a pomocník pro dospělé děti emočně nezralých rodičů
          
Emočně nezralí rodiče postrádají emoční vnímavost, nutnou k tomu, aby dokázali uspokojit citové potřeby svých dětí. Výsledkem je emoční zanedbávání, jev, který je stejně skutečný jako fyzická deprivace.





            Exotovy zápisky aneb breviář Ladislava Heryána
          
Nový soubor krátkých duchovních zamyšlení Ladislava Heryána dává opět nahlédnout do jeho vnímání Boha, spirituality a křesťanství.





            Kniha Jak si lidé hrají patří mezi Klasiky. Proč by vám doma neměla chybět?
          
V knize Jak si lidé hrají zakladatel transakční analýzy Eric Berne mistrně popisuje, jak v nás mix dětí, dospělých a rodičů probouzí touhu hrát hry – tedy manipulovat druhými, vyměňovat si s nimi pomyslná pohlazení, hádat se s nimi, být jim oběťmi a spasiteli –, a to za pomoci mnoha schémat a přehledů, takže se z až příliš lidského hemžení stává systematická věda. 



Další aktuality


Lavina knih již brzy ve Vaší knihovně
Ediční plán si můžete prolistovat nebo stáhnout jako PDF soubor. Také si můžete prohlédnout novinky pouze v oblasti, která vás zajímá.


                  Prozkoumat ediční plán
              



Prozkoumejte zásadní a 90 let nepublikované dílo C. G. Junga
ČERVENÁ KNIHA poskytuje unikátní pohled na původ jeho psychologických teorii. 
Znalci ji nazývají klíčem Jungova díla. 



                  Číst více
              




Portál byl založen v roce 1990 s cílem pomáhat při výchově dětí a mládeže. Od začátku se proto zaměřil především na publikace z oborů pedagogika, psychologie a sociální práce, a to na odborné i populární úrovni. Později přibyly knihy pro rodiče i děti jak z oblasti beletrie, tak rozvíjející tvořivost. Nedílnou součástí knižní produkce jsou rozhovory, spirituální tituly, beletrie a non-fiction.  
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KontaktPORTÁL, s.r.o.,
Klapkova 1867/2,
182 00 Praha 8
telefon +420 283 028 111
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